

# 一个巨星的悲伤

## 欧洲杯预选赛分组赛战罢 16个决赛圈名额确定12席 葡萄牙征战残酷附加赛



### 意大利焕然一新 葡萄牙功亏一篑

平民化色彩浓重的意大利顺利拿到了该小组的头名。主帅普兰德利的改造初见成效,在他的4-3-1-2阵型中,尽管缺乏顶级球星,但是却能让皮尔洛、卡萨诺、罗西和蒙特利沃等人释放出自己的能量。作为最先晋级欧洲杯正赛的几支传统强队之一,蓝衣军团看上去正在逐渐走出南非世界杯的阴霾。

经历换帅风波的葡萄牙最终功亏一篑。现在的葡萄牙,更像是C罗的一人球队,虽然有他这样的超级巨星,但缺少队友支持,无法集合发力,葡萄牙将难有“黄金一代”的辉煌。在收官战上,葡萄牙客场1:2不敌丹麦,最终屈居该小组第二,只得通过附加赛争夺欧洲杯的决赛圈名额。务实的北欧人正是依靠整体发挥,挤掉了本组头号热门葡萄牙。

### C罗扛不起整支球队

张华玮

葡萄牙打欧洲杯附加赛?不要不相信自己的眼睛。即便他们拥有可能是世界上最好的球员C罗,即便他们现在世界排名第5,即便不久前他们曾把强大的西班牙打了个找不着北的4:0,但他们依旧不是一流强队。现在的他们,根本无法与拥有菲戈、鲁伊·科斯塔、保莱塔、戈麦斯等人的“黄金一代”相提并论,现在的葡萄牙人,只不过拥有C罗。

C罗不可否认是世界级的球星,可他的发挥好坏,直接决定了整支葡萄牙队的命运。拿球找C罗,成了葡萄牙人的习惯性依赖,结果C罗的一次传球失误,甚至能直接导致对方进球。在对阵丹麦的生死战中,丹麦的第二个进球就是这样发生的,闪电反击,如此之快。

靠C罗打天下的葡萄牙队,谈不上战术安排和整体构想,拥有佩佩和卡瓦略的后防依旧像个筛子。缺乏整体协作,依赖个人表现制造混乱和机会,这样的战斗力如何与其他球队竞争?

附加赛中,如果仍旧依赖C罗一人,除非他能天神附体,否则又是场场硬仗,步步惊心。既然能和塞浦路斯踢出个4:4来,葡萄牙就有可能再制造更多“惊喜”。球迷们一定要有好心态,2012年欧洲杯决赛圈看不到葡萄牙,看不到C罗,请不要不能接受!

2010年9月2日至2011年10月12日,2012年欧洲杯预选赛小组赛历时一年,经过240场鏖战之后圆满结束。目前,2012年欧洲杯16个决赛圈名额已经确定12席,分别是:东道主波兰和乌克兰;9个小组第一:A组的德国、B组的俄罗斯、C组的意大利、D组的法国、E组的荷兰、F组的希腊、G组的英格兰、H组的丹麦、I组的西班牙;以及9个小组中成绩最好的第二名瑞典(E组)。最后的4张门票,将在残酷的附加赛后揭晓。参加附加赛的8支球队,分别是土耳其、爱尔兰、爱沙尼亚、波兰、克罗地亚、黑山、葡萄牙和捷克。

张华玮 整理

### 西德全胜 实力恐怖

欧洲杯和世界杯双料冠军西班牙依旧无人能敌。即便小组中有捷克和苏格兰这样具备一定水准的球队,但在斗牛士军团面前,只能说是班门弄斧。在预选赛中,卫冕冠军西班牙兵不血刃便轻松取得2012欧洲杯决赛圈门票。全胜!比这更可怕的是,主帅博斯克在确保原先流畅地面配合的同时,还积极融入边路突击以及边中结合的新打法,斗牛士军团显然更加全面。

勒夫的德国战车愈发恐怖,10战全胜拿到2012欧洲杯决赛圈入场券。球队一边高奏凯歌,一边进行新老交替,并试验着4-1-4-1的新阵。如果说,谁能在明年的欧洲战场,给强大的斗牛士造成威胁,那一定是德国战车。

### 英法不稳 让人担忧

英格兰虽是提前晋级,但一路走来并不顺利。鲁尼的出色状态,让三狮军团变得凶猛异常,但这也正是英格兰的软肋。一旦鲁尼下场,谁能接替小胖的核心位置。英格兰阵中,很难找出这样的选手。而暴躁的鲁尼,甚至在最后一场比赛上交出愚蠢的红牌。由于被红牌直接罚下,鲁小胖至少将面临着两场球监,这也意味着,在决赛圈的前两场比赛中,英格兰头牌将无法登场,希望英格兰不会因此迎来噩梦般的开局。

布兰克正慢慢改造着世界杯上一蹶不振的高卢雄鸡,现在的法兰西军团又有了些强者的姿态,比如擅打硬仗。只不过,现在的法国队后防线问题很大,预选赛频频出错,总是丢球,自然会给球队带来更大压力。洛里斯、拉米、姆维拉、纳斯里、本泽马组成的中轴线正渐显威力,若能做好防守,这支球队将大有潜力。

## 第四届中国农民歌会 下周开幕

C3

## 本报解密金鸡百花 为何落户合肥

C4-C5